

خبر

تسهیل قوانین عرضه دانش‌بنیان‌ها در بازار سرمایه

مدیرعامل فرابورس گفت: با توجه به عرضه شرکت‌های دانش بنیان و استراتژی آبی در تابلوی معاملات بازار سرمایه، بعد از تسیی شاهد عرضه کفاه بازار خواهیم بود و پس از آن نیز قلیومی که به بازار می‌آید.

به گزارش زمان به نقل از مدیریت ارتباطات فرابورس ایران، میثم فقایلی افزود: در سال جاری قوانین عرضه دانش‌بنیان‌ها تسهیل‌سازی شده و امکانات و اختیاراتی به شرکت‌های فناوریانه برای حضور در بازار سرمایه ارائه شده است. چند سکو نیز در این زمینه تنها به استرات‌آپ‌ها اختصاص یافته و به طوری که هم اکنون بیش از ۳۰ شرکت فناوریانه ناوور در حال بررسی و عرضه در بازار هستند. فقایلی احتمال عرضه چندین شرکت دیگر از حوزه اقتصاد دیجیتال در فرابورس را تا پایان سال جاری محتمل ارزیابی کرد و گفت: ابتدای هر کاری سخت و به شمار می‌رود؛ اما این فرآیند با معرفی راه‌های تأمین مالی جمعی، تسهیل قوانین، شفاف سازی شرکتی و... سرعت گرفته است.

خنثی‌سازی تحریم‌ها با عضویت ایران در سازمان شانگهای

عضو انجمن اقتصاددانان ایران با تأکید بر اینکه عضویت ایران در سازمان شانگهای در دوره ترمیم اهمیت ویژه‌ای دارد، گفت: فراردهای چند جانبه راهی راهی برای شکستن سلطه دلار و یورو است و عضویت در سازمان همکاری‌های شانگهای می‌تواند نظام‌های پولی متنوعی ایجاد کند.

به گزارش زمان به نقل از ایرنا، عضویت روز جمعه به صورت رسمی به عنوان سازمان همکاری‌های شانگهای در آمد. سران کشورهای چین، روسیه، هند، ایران، ازبکستان، قزاقستان، پاکستان، ترکمنستان، تاجیکستان و ترکمنستان عضو این نهاد اقتصادی منطقه‌ای هستند. عباس علوی رانه عضو اقتصاددانان ایران در خصوص عضویت ایران در سازمان همکاری‌های شانگهای و اثر آن بر اقتصاد کشور اظهار داشت: این موضوع از چند جهت برای کشور اهمیت دارد؛ نخست از آن جهت است که زیرآ ایران در این به سازمان ملحق شانگهای می‌شود که تحریم‌های نظام‌های علیه کشور اعمال شده است. وی افزود: عضویت در سازمان شانگهای در دوره ترمیم اهمیت ویژه‌ای دارد و می‌تواند از مزایای اقتصادی، سیاسی و منطقه‌ای بهره‌مند شود. این کارشناس اقتصادی بیان کرد: اعضای سازمان شانگهای کثورهایی هستند که هم‌اکنون مرزهای خوبی نسبت به گذشته با ایران دارند، برای مثال با کشورهای روسیه و دیگر فراردهای اینجندمت متفق کرده‌ام یا کشور هند از مهم‌ترین خریداران نفتی ایران است و این عضویت به نفع ایران است. علوی رانه درباره اهمیت عضویت در شانگهای از بُعد تجارت خارجی نیز گفت: برخی از اعضای این نهاد اقتصادی کثورهایی کوچک همچون ارمنستان یا کثورهایی آسیای صغیر هستند و مرزهای آنها در افزایش حجم و ارزش تجارت خارجی در کوتاه‌مدت و بلندمدت از رشد است. وی اضافه کرد: برخی شرکت‌های داخلی به دلیل تحریم امکان حضور در میلات تجارتی دارند و با عضویت در شانگهای این امکان برای آنها فراهم می‌شود که در عرصه تجارت خارجی حاضر شوند. این کارشناس مزیت دیگر عضویت ایران در سازمان شانگهای را افزایش سرمایه‌گذاری خارجی دانست و گفت: کشور به لحاظ عضویت در شانگهای در سطح سرمایه‌گذاری خارجی موفق نبوده است؛ با توجه به تنوع کثورهایی عضو سازمان شانگهای در لحاظ حجم اقتصاد و تنوع در ساختار اقتصادی، امکان سرمایه‌گذاری مستقیم و همکاری‌های سرمایه‌گذاری در این زمینه است که باید به کثورهایی دیگر نیز تسری یابد. عضو انجمن اقتصاددانان ایران ادامه داد: بحث رولینگ ریال باید به سایر ارزها نیز گسترش یابد و نگاه ما به فراردهای خود و چند جانبه نباید محدود به شرایط تحریمی باشد.

دخالت دولت در اقتصاد» سد راه شکوفایی کشور



رئیس اتاق بازرگانی تهران، گفت: رسته‌ها باید به نقاط مثبت و بخشی از مشکلات قطعی در دوره قاجار کردن این مسائل به دولتمنار بگویند که برای توسعه راهی به جز توسعه بخش خصوصی وجود ندارد. به گزارش زمان به نقل از فارس، مسعود خوانساری دیروز در مراسم اختتامیه پنجمین جشنواره فرهنگی امین الضرب، ضمن ابراز خرسندی از برگزاری این جشنواره گفت: پس از دو سال از برگزاری اولین جشنواره کارآفرینی جشنواره فرهنگی امین الضرب راه‌اندازی شد. رئیس اتاق بازرگانی تهران با اشاره به علت وجودی برگزاری این جشنواره بیان داشت: در اتاق بازرگانی به این نتیجه رسیدیم که برای توسعه کشور و رونق اقتصاد باید به سوابق رجوع کرد و در صورتی که تجربیات گذشته ملایک عمل قرار نگیرد نمی‌توان گفت: رسیدن به یک اقتصاد پربروق را داشت. وی افزود: به همین دلیل سعی کردیم تا سابقه و دیرینه بحث تجارت و اقتصاد را دنبال کنیم. بنا به برگزاری تهران ۱۲۸ سال قدمت دارد و شاید اتاق بازرگانی تهران یکی از کهن‌ترین انجمن‌ها و سازمان‌هایی باشد که در کشور پایه‌گذاری شده است و حتی قبل از ایجاد مشروطیت پایه‌گذاری شد و یکی از بنیانگذاران مشروطیت حاج حسن امین الضرب بود که همین دلیل عنوان این جشنواره به علت وجود چنین مردی جشنواره امین الضرب نام گرفت. خوانساری بیان داشت: هدف برگزاری این جشنواره کارآفرینی این بود که کارآفرینان و کسانی که حتی بر گردن این اقتصاد و کشور دارند با پاس بدریغ و به جوانان کشور که بعضاً با دیدن مشکلات ناامید شده‌اند به کتیم مشکلاتی که امروز داریم قطعاً از مشکلات و نارسایی‌های ۱۲۸ سال قبل کمتر است اما افرادی در آن زمان بودند که نتوانستند امید در جامعه بوجود آورند. رئیس اتاق بازرگانی تهران بیان داشت: اولین صنعت برق،

اولین راه‌ان و اولین ضرب سکه توسط همین افراد انجام شد و بخشی از مشکلات قطعی در دوره قاجار توسط این افراد به دوش کشیده شد. وی افزود: ما نیز سعی کردیم افرادی که در سال‌های جاری و حتی قبل از انقلاب نقش در اقتصاد کشور برای پویایی کشور داشتند را معرفی کنیم و برای کسانی که در این دوران و قرن زندگی می‌کنند امید ایجاد کردیم و بلافاصله فکر کردیم که یک تقدیر وجود دارد و آن هم بحث رسته است یعنی هر چقدر که ما در این زمان فعالیت کنیم اما رسته که یک رکن اساسی را به کمک بگیریم طبیعتاً فعالیتی را که شروع کرده‌ام نارسا خواهد بود. علت جشنواره فرهنگی امین الضرب را طراحی کردیم و امروز شاهد برگزاری پنجمین دوره اختتامیه این جشنواره هستیم. خوانساری بیان داشت: ما معتقدیم که برای توسعه کشور و رونق آن توسعه اقتصاد لازم است و برقراری امنیت و رفاه بدون توجه به اقتصاد ممکن نیست. همه کثورهایی توسعه یافته در سال‌های اخیر مکتبی به رشد اقتصاد بوده‌اند و بنابراین امنیت و سلامت کشور نیز در پی رونق اقتصادی در کشور حاصل می‌شود. وی افزود: لذا نقش رسته‌ها یعنی توانایی بسیار پرار باشد زیرا الان مکتبی به اقتصاد نفتی و دولتی هستیم و تقریباً دولت نقش اساسی را در سیاست‌گذاری و تصدیگری و نگاه‌داری انجام می‌دهد و فکر می‌کنم باید رسته‌ها به نقطه‌گیری که در اقتصاد وجود دارد پیشرفت کنند و هر روز با مقالات و نوشته‌ها و هشدارهایی که می‌دهیم این را به حاکمان و دولتمردان گوشزد کنیم که برای توسعه کشور راهی به جز توسعه بخش خصوصی وجود ندارد. اقتصادی که پایه آن مردم و دولت تنها سیاستگذار و رگولاتور باشد. خوانساری بیان داشت: شما نمایندگان رسته‌ها هستید که چندر دخالت بیش از اندازه اقتصاد کشور را قلع کرده است.

شروط تفکیک حساب‌های بانکی تغییر کرد:

کنترل پروفایل‌های حساب‌های بانکی توسط بانک مرکزی

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور با بیان اینکه تفکیک حساب‌ها یک الزام قانونی است که اجرای آن بر عهده بانک مرکزی بوده است، گفت: معیار حساب‌های تجاری باید توسط شورای پول و اعتبار و هیأت عامل بانک مرکزی تعیین شود. منظور از حساب‌های تجاری باید در چارچوب آیین‌نامه‌های که بانک مرکزی اعلام کرده است، برای به‌رمندی از مشق‌های حساب‌های تجاری، باید به بانک مراجعه کرده و مشخص کنند که کدام حساب‌ها، حساب تجاری است، افزود: از سوی دیگر تمام حساب‌های که فعالان اقتصادی به سازمان امور مالیاتی معرفی کرده‌اند، حساب تجاری است و ما این موارد را به بانک مرکزی اعلام می‌کنیم و او ادامه داد: در حقیقت در سامانه مشترکی که بین سازمان امور مالیاتی و بانک مرکزی ایجاد شده است و از سوی به‌رمندی به‌رمندی همه حساب‌هایی که از اختیار داریم به بانک مرکزی اعلام می‌کنیم که تاکنون ۸ میلیون حساب ثبت نام به عنوان حساب مالیاتی معرفی شده‌اند. رئیس سازمان امور مالیاتی کشور تصریح کرد: این حساب‌ها، تجاری است و با معرفی به بانک مرکزی این مشق‌های بانک مرکزی به‌رمندی خواهند شد و از سوی دیگر دو فعالان اقتصادی که می‌تواند پیوندهای حساب‌های دیگری را به بانک مرکزی اعلام کنند که می‌تواند بانک مرکزی هم این حساب‌ها را در همین وبسایت مشترک با ما معرفی و اعلام می‌کند. منظور ما از آنکه در این میان ممکن است عده‌ای برخی حساب‌های خود را به عنوان حساب تجاری معرفی کنند ولی با آن حساب‌ها، شخصی، فعالیت تجاری داشته باشند، گفت: در این زمینه توافق پول و اعتبار کمابیش را پیش‌بینی کرده است و با تأیید حساب‌های مشکوک به تجاری را شناسایی کنیم و می‌توانیم داد حساب‌های مشکوک به تجاری حساب‌هایی هستند که تعداد دفعات واریز به آن حساب‌ها در ماه بیش از ۱۰۰ واریز به همزمان مجموع واریز‌های در ماه بالاتر از ۲۵

نگاره روز

اقدامات ۹ گانه در مقابله با جنگ اقتصادی

وزارت امور اقتصادی و دارایی در پی منویات مقام معظم رهبری در دیدار با اعضای هیأت دولتی پیاتیه ای از شتاب برنامه ها و اقدامات ۹ گانه وزارت اقتصاد در مقابله با جنگ اقتصادی خواهد داد.

به گزارش زمان به نقل از امهر، وزارت امور اقتصادی و دارایی با صدور بیاتیه‌ای اعلام کرد: رویکردها و محورهایی که در راستای تحقق منویات و رهنمودهای مقام معظم رهبری از سال گذشته آغاز شده را با رویکردی جهادی، مدرنانه و فرصت‌ساز شتاب خواهد بخشید. وزارت امور اقتصادی و دارایی در این بیاتیه ضمن تشکر از بیانات و حمایت‌های حکیمانه رهبر فرزانه انقلاب از اقدامات دولت در طول یک سال گذشته اعلام کرد رویکردها و محورهایی در راستای تحقق منویات و رهنمودهای مقام معظم رهبری که از سال گذشته آغاز شده را با رویکردی جهادی، مدرنانه و فرصت‌ساز خواهد بخشید. متن بیاتیه وزارت امور اقتصادی و دارایی به این شرح است: ضمن تشکر از بیانات و حمایت‌های حکیمانه رهبر فرزانه انقلاب از اقدامات دولت در طول یک سال گذشته و تأیید ایشان بر این موضوع که «در شرایط کنونی، اولویت اصلی همچنان مسئله اقتصاد است»، وزارت امور اقتصادی و دارایی به عنوان یکی از ارکان کلیدی در سیاست‌گذار و برنامه‌ریزی برای مقابله با تحریم‌های ظالمانه و هسته مرکزی در جنگ اقتصادی پیش روی وظیفه خود می‌داند و منویات و رهنمودهای مقام معظم رهبری، حضرت آیت‌الله خاتمی، را سروسره برنامه‌ها و اقدامات خود قرار دهد. برای این منظور وزارت امور اقتصادی و دارایی، رویکردها و محورهای زیر را که از سال گذشته آغاز شده، با رویکردی جهادی، مدرنانه و فرصت‌ساز خواهد بخشید:

- ۱) تلاش خواهد شد کلیه اقدامات و برنامه‌های اقتصادی دولت در راستای سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی و با هدف تقویت درون‌زایی، مردمی‌سازی و عدالت بنیانی اقتصاد تنظیم و اجرایی گردد.
- ۲) مرتفع نمودن تنگی‌های منابع مالی کشور و بنگاه‌های تولیدی با تکیه بر تقویت بازار سرمایه، مولدسازی دارایی‌های دولت، فروش اموال مزاد دولت و انتشار اوراق مالی - اسلامی با تأکید بر تأمین مالی غیر تورمی دنبال خواهد شد.
- ۳) تحول در نظام مالیاتی کشور با هدف حمایت از فعالیت‌های مولد و تولیدی، مقابله با فعالیت‌های غیرمولد و سوگیری و بازتوزیع ثروت در کشور و افزایش سهم درآمدهای مالیاتی در راستای اصلاح نظام درآمدی دولت و کاهش وابستگی بودجه به نفت.
- ۴) اصلاحات ساختاری نظام بانکی کشور در راستای خروج بانک‌ها از بنگاهداری و فروش اموال و دارایی‌های مزاد و منجمد، شفافیت ترانزاکشنی و شفافیت‌گیری به سمت حمایت از تولید و کسب و کارهای خرد و متوسط اشتغال آفرین.
- ۵) تمرکز بر کنترل تورم با کاهش رشد نقدینگی، اصلاح و هماهنگی‌سازی سیاست‌های پولی و مالی از کشور، کنترل و کاهش تورم بودجه‌ای، بانکی و ارزی، مدیریت انتظارات تورمی و تقویت انضباط در بخش‌های مالی، پولی، بانکی و کسب و کار.
- ۶) ریشه‌کنی فساد با تکیه بر اصلاحات ساختاری در زمینه‌های فساد، باوشمندسازی اقتصاد و شفافیت و سالم‌سازی در حوزه‌های مالیاتی، گمرکی و بانکی کشور.
- ۷) اتخاذ راهبرد حکمرانی و مدیریت ریال با هدف مدیریت ارزی، مقابله با پولشویی و شفافیت‌گیری کلان مالی در کشور.
- ۸) تمرکز در افزایش رقابت پذیری اقتصاد داخلی و بهبود محیط (جذب و رقابتی) اقتصاد کلان برای رشد شتابان و مستمر سرمایه‌گذاری، مقررات‌زایی و سهولت‌های شخصی کسب و کار.
- ۹) تمهیدات لازم در اتخاذ سیاست‌های سلبی و اجباری برای کنترل خروج سرمایه از کشور و تشویق جلب و جذب سرمایه‌گذاری.

دو روز تا پایان مهلت رفع تعهد ارزی

رئیس کنفدراسیون صادرات ایران می‌گوید صادرکنندگانی که تاکنون تعهد ارزی خود را ایفا نکرده‌اند فقط تا پایان شهریور مهلت دارند و در حال حاضر برنامه‌ای برای تمدید این زمان وجود ندارد.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، محمد لاجبونی اظهار کرد: بر اساس برنامه ارزی صورت گرفته از پیش، صادرکنندگانی که مهلت تعهد ارزی خود را ایفا نکرده‌اند فقط تا پایان شهریور مهلت دارند و در حال حاضر برنامه‌ای برای تمدید این زمان وجود ندارد.

رئیس کنفدراسیون صادرات ایران درباره خبرهایی که در روزهای اخیر درباره تمدید این زمان منتشر شده توضیح داد: کمیته تعهد ارزی در زمان گذشته یک مصوبه جدید داشت که تنها به کالاهای ورود موقت اختصاص دارد و شامل سایر بخش‌های صادراتی نمی‌شود.

لاجبونی ادامه داد: بر اساس این مصوبه با توجه به اینکه برخی زیرساخت‌های لازم برای رفع تعهد ورود موقت فراهم نشده بود، اعلام شد که زمان رفع تعهد این کالاهای تا پایان آذر ماه تمدید شده است و این مصوبه هیچ ارتباطی با دیگر کالاهای صادراتی ندارد و زمان نهایی رفع تعهد این کالاهای همچنان پایان شهریور ماه خواهد بود.